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(Metode Afbreek van beide Setq"e

4687 - 243
= AOOO + 600 + 80 + 7 - 2000 - 100 - AO 3 - Breek elke 3etq| op-
= (4000 - 2000) + (600 -100) + (80 - £0) + (7 - 3) - Trek dan die duisende,
honderde, tiene en ene af .

= 2000 + 500 + AO + A - Tel die antwoorde meequr‘

= 2544, /
Bereken die somme / \

deur die metode 2 598 - 356
hierbo te Sebruil(.

/I642 - 1268 \

/
N

3369 + 1246




MINOS

/ Kompensqsie metode: \

Leerders kan nie A van 3 of 80 van AO af'trek nie. In P|cas daarvan om 74.3 af' te breek in 700 + AO + 3, sal hulle 74.3 afbreek in 600 + 130
+13. Dan kan hulle £ van 13 en 80 van 130 af trek.

Bereken: 8 743 - 5 68/
8 743 -568, =(8000+ 700+ 40 +3)-5000-600 -80 -4
= (8 000 + 600 + 130 +13) - 5 000 - 600 - 80 - £
(breek 743 op 600 + 130 + 13)
= (8 000 - 5 000) + (600 - 600) + (130 - 80) + (I3 - 4)

=3000+0+50+9

N X

3 568 - | 689
Bereken die

somme

deur die

metode
hierbo te
Sebruik.

-

T 485 -3 597 5883-399




Bereken 2 486 + 48

=2 500 + (48 - 14)

2 486+ (8 =(2 (86 +14) - 14 + 48

Metode: OPvu| van HONDERDE

_J

L 32/ + 98

-

8 916 + 4l

\ J
\ Bereken die

somme

deur die

metode

hierbo te

Sebr‘uik.
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( Byvoorboold: )

9UT+9=

Doen dle vo|Sende |on8<:|ee| somme.
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